

Первокурсникам показали, какой бывает студенческая жизнь



Обычно к концу ноября каждый первокурсник уже начинает ориентироваться в коридорах университета и привыкает к тому, что старшее поколение обращается к нему в основном на «Вы». Но ощущение того, что он взрослый – имеющий статус студента – может захватить его в полной мере только после того, как он вольется в студенческую жизнь. Какой она бывает в МГСУ, рассказали на Дне первокурсника.

В актовом зале 13 ноября собрались все активисты и творческие личности вуза: стройотрядовцы, участницы конкурса «Мисс студенчество МГСУ», спортсмены, молодые исследователи... На празднике под названием «Территория самовыражения» началась битва за интерес каждого первокурсника.

Профсоюзные лидеры без единого слова – языком жестов – показали, что именно к ним бедному студенту в случае чего нужно обращаться за материальной помощью, бесплатными билетами на концерты и льготными путевками на базы отдыха МГСУ.

Творческий актив продемонстрировал, как нужно уметь импровизировать на сцене – выход художественного руководителя всех поющих и танцующих студентов Маргариты Петровны Александровой в роли «бабушки, которая курит трубку», был неожиданным как для зрителей, так и для многих выступающих.

Первокурсникам рассказали, что стройотряды, в которых бойцы умеют работать и руками, и головой, актуальны во все времена. Бойцы из МИСИ возводили объекты Олимпиады-80, бойцы МГСУ – сочинской Олимпиады. Ребята предположили, что если вдруг землянам придется переселяться на другие планеты, там без людей в бойцовках тоже не обойтись.

Когда на сцене появились тяжелоатлеты и борцы и стали демонстрировать силовые приемы – зал аплодировал. Можно подумать, что в строительном вузе лучше всего развиты мужские виды спорта, и это действительно так, но девушки из команды «Scandalous», победительницы соревнований по ритмиче-

ской гимнастике, наглядно и вызвав восхищенные вздохи у мужской аудитории показали первокурсницам, что в спорткомплексе МГСУ девушкам есть где применить свои способности.

Неожиданным сюрпризом стала забавная сценка от молодых ученых, которые первый раз вышли на сцену, но, тем не менее, смотрелись на ней очень органично. Начало их постановки походило на известный сериал «Теория Большого взрыва» (впрочем, и конец тоже). Сотрудник сектора испытаний строительных конструкций Олег Корнев выехал на сцену на моноцикле. Затем чисто научными методами исследователи попытались вытравить плохую оценку из зачетки, а когда эксперимент не удался и из облака дыма вышел сам проректор по научной работе Андрей Петрович Пустовгар, им пришлось уже действовать серьезно и показывать, как работает пенообразователь. Первокурсникам настоятельно рекомендовали приходить в студенческое научное общество, где еще и не тому научат.

Как всегда красочное действо продемонстрировал интерклуб МГСУ. На сцене появились его представители в национальных костюмах с флагами своих стран. Надо сказать, что многие из костюмов были аутентичными – ребята привезли их с собой из дома, часть были получены специально для мероприятия вуза от посольств их стран. Во время ис-

полнения песни зал встал, многие старались запечатлеть это невероятное единение народов на сцене вуза.

Участницы конкурса «Мисс студенчество МГСУ» танцевали и дефилировали так, что сразу можно было понять – в строительном вузе удастся не только освоить сопромат и ЖБК, но и отточить пластику, научиться танцевать и находиться на сцене в свете софитов совершенно свободно (и неизвестно, что еще больше пригодится в жизни девушке).

Многие впервые увидели на сцене актового зала команду КВН МГСУ «Осенний поцелуй». КВНщицы доказали, что учась в «мужском вузе», девушка должна обладать недюжинным чувством юмора. И для наглядности показали сценку про девушку, которой не удалось «вынести мозг» своему парню, а он ее утешает, и очень пластичную миниатюру про девушку, упавшую с барной стойки, но при этом не падающую духом.

Завершал программу выступлений студенческий совет МГСУ. Председатель Мария Мельничук познакомила публику с представителями каждого из институтов и пригласила всех желающих принять участие в работе совета, предложив свои идеи в качестве проекта, который может быть воплощен в жизнь.

Под занавес ректор МГСУ Андрей Анатольевич Волков поздравил ребят с началом студенческой жизни и подчеркнул, что сегодня они находятся на старте одного из самых плодотворных периодов в жизни. «Самый правильный выбор – выбор учебного заведения. Вы уже сделали его, и я уверен, что никогда не пожалеете об этом. МГСУ – вуз с богатейшими традициями, серьезными научными школами, вуз, где молодежь может развиваться умственно, физически и творчески. Помните, что это ваш дом и любите его», – сказал ректор.

Праздник закончился, но гости расходились в приподнятом настроении, для первокурсников начало учебного года и так представляет собой настоящий праздник, но как подчеркнули в своих выступлениях старшекурсники – все это только до сессии. Не забывайте, что учеба прежде всего.

Ольга Князева

См. фоторепортаж на стр. 16

